



REPUBLIKA SLOVENIJA

KABINET PREDSEDNIKA VLADE

VELJA GOVORJENA BESEDA!

## GOVOR

### **PREDSEDNIKA VLADE REPUBLIKE SLOVENIJE BORUTA PAHORJA NA SLOVESNOSTI V POČASTITEV DNEVA SAMOSTOJNOSTI IN ENOTNOSTI OB OBISKU PRIPADNIKOV SLOVENSKE VOJSKE IN POLICIJE NA KOSOVU**

*Peč, 26. december 2008*

*Spoštovani pripadnice in pripadniki 18. kontingenta Slovenske vojske,  
spoštovani policisti, pripadniki misij EULEX in UNMIK,  
spoštovani predstavniki večnacionalnega poveljstva bojne skupine Zahod,  
pozdravljeni tudi pripadniki vseh vojska, nastanjenih v bazi Villagio Italia!*

Domovina, ki ji služite, praznuje samostojnost. Brez enotnosti je ne bi dosegla. Narodom, zlasti manjšim, državnost ni podarjena. Izborjena je. Tudi naša. Na vrhuncu zgodovinskega podviga Slovencev je bila komaj oznanjena državnost zavarovana celo z orožjem. Vi ste danes dediči tistega najbolj elementarnega poguma. Imate vse razloge, da ste ponosni na to.

Danes praznujem skupaj z vami praznik, ki je sporočilen tudi za našo prihodnost. Vse velike podvige zmoremo doseči le skupaj, enotni. Ne bi bilo prav in pošteno, če bi doseglo neodvisnosti kar tako, brez razumevanja njene enkratnosti, preveč površno primerjali z drugimi strateškimi projekti. Še vključitev v EU in NATO se smeta komajda primerjati z osamosvojitvijo. Toda vseeno tvegam trditev, da se skoraj zanesljivo bližamo okoliščinam, ki jih lahko obrnemo v prid naše skupnosti le, če bomo dovolj enotni.

Te okoliščine ne bodo toliko zahtevne v političnem ali celo vojaškem smislu, kot so bile pred osemnajstimi leti. Zato pa bodo toliko bolj zahtevne v gospodarskem in socialnem smislu. Zmagamo, torej uspešno prebrodimo krizo in nadaljujemo pot v krog najbolj razvitih in solidarnih držav le, če se lahko zanesemo eden na drugega. Odvisni smo eden od drugega. Potrebujemo drug drugega.

Družba konsenza ne pomeni družbo brez razlik. Prav nasprotno, upošteva jih pri oblikovanju enotnosti. Tudi pred osemnajstimi leti smo neodvisnost dosegli po demokratični poti. Zdaj ni nič drugače, le da smo kvečjemu bolj politično zreli. Ali ni praznovanje prav osemnajste obletnice plebiscita skoraj preveč zgovorno samo po sebi?

Sloveniji se danes ni treba bati vojaške ogroženosti. Kljub temu pa potrebujemo sodobno in učinkovito vojsko. Danes branite mir, varnost in stabilnost zunaj naših meja. Branite interese celotne skupnosti, ki ji pripadamo kot suverena država. V veliko zadovoljstvo in čast mi je, slišati komplimente glede vaše predanosti tem visokim ciljem. S tem na najboljši način utrjujete ugled naše države, ki danes praznuje. Prosim, sprejmite moje iskrene čestitke.